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ATA DA TRIGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA
SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS, REALIZADA EM 8 DE
OUTUBRO DE 2013.

Aos oito dias do mês de outubro de dois mil e treze reuniu-se a Câmara Municipal de Cordeirópolis, no
Centro de Convivência do Idoso "Usvanda Pinto Tamiazo”, à Rua João Roveda, nº 639, no Jardim São
Paulo, para a realização da trigésima quarta sessão ordinária, da primeira sessão legislativa, da
décima sexta legislatura, sob a presidência do vereador José Geraldo Botion, sendo secretários os
vereadores David Bertanha e Alceu da Silva Guimarães. Feita a verificação de presença, estavam em
plenário os seguintes vereadores:Alceu da Silva Guimarães,David Bertanha, Fátima Marina Celin, Jonas
Antonio Chaves, José Geraldo Botion, Liliane Aparecida Broeto Genezelli Odair Peruchi, Rosivaldo
Antonio Pina e Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira. Realizada a verificação de presença, foram
recebidos os seguintes projetos: Projeto de Lei Complementarnº 10, de 7 de outubro de 2013, da
Mesa da Câmara Municipal 2013-2014, que cria empregos efetivos e extingue empregos efetivos e

comissionados do Quadro do Pessoal da Câmara Municipal de Cordeirópolis; Projeto de Lei
Complementar nº 11, de 7 de outubro de 2013, do Prefeito Municipal, que insere o parágrafo 5º no
artigo 61 da Lei Municipal nº 920, de 20 de dezembro de 1973 (Código TributárioMunicipal), conforme
especifica;Projeto de Resolução nº 7, de 4 de outubro de 2013, do vereadorJosé Geraldo Botion, que
dispõe sobre a comunicaçãooficial da Câmara Municipal de Cordeirópolis; Projeto de Lei nº 88, de 1º
de outubro de 2013, da vereadora Liliane Aparecida Broeto Genezelli que institui o programa “Adote
Uma Praça” no município de Cordeirópolis e dá outras providências; Projeto de Lei nº 89, de 7 de
outubro de 2013, do Prefeito Municipal, que autoriza o encaminhamento a protesto extrajudicialde
créditos da Fazenda Pública Municipal e do Serviço Autônomo de Água e Esgoto (SAAE) de
Cordeirópolis. Na Ordem do Dia, estava prevista: Segunda discussão e votação da Proposta de
Emenda à Lei Orgânica nº 2, de 13 de setembro de 2013, dos vereadoresda Câmara Municipal de
Cordeirópolis, que dá nova redação aos incisos XVIII e XIX do art. 12, ao $2º do art. 22, ao $ 2º do art,
39e ao 83º do art. 55, revogando o inciso IV do art. 31 da Lei Orgânica do Município de Cordeirópolis
(extinção do voto secreto). Em discussão, nenhum vereador se manifestou. Em votação nominal, foi
aprovado por unanimidade.A vereadora Fátima Marina Celin solicitou, como líder da bancada do PT,

dentro do tempo de sua comunicação de liderança, a exibição de vídeo referente ao Projeto de Lei nº
4330/2004sobre a terceirização do trabalho no Brasil. Discussãoe votação do Projeto de Lei nº 55,
de 4 de junho de 2013, da vereadora Fátima Marina Celin, que institui a Política Municipal de
Prevenção, Controle e Combate à Dengue, sob a denominação institucional "Cordeirópolis Sem Dengue”.
Fátima Celin solicita o adiamento por 3 (três) sessões da discussão e votação do projeto, o que foi
aprovadopelos vereadores.Discussão e votação do Projeto de Lei nº 59, de 28 de junho de 2013, do
vereador David Bertanha, que regulamenta, no Município de Cordeirópolis, o exercício das atividades
profissionais no transporte de passageiros, moto-taxista, na entrega de mercadorias e no serviço
comunitário e motoboy, com o uso de motocicleta. Em discussão, o vereador David Bertanha disse que
foi procurado por vários motociclistas para a regulamentação da categoria; que pesquisou a lei em
outras cidades e em órgãos de regulamentação do trânsito para a criação do projeto. Em votação
simbólica, foi aprovado por unanimidade. Discussão e votação do Projeto de Lei nº 79, de 4 de

* setembro de 2013, do vereador Rosivaldo Antonio Pina, que institui o "Dia Municipal da Auxiliar de
Desenvolvimento Infantil (ADIs) e Pajem” no Município de Cordeirópolis.Em discussão, o vereador Pina
agradeceu as ADIs e reforçou que entrou com este projeto para lembrar a competência do trabalho
realizado por elas. O vereador Sérgio Balthazar parabenizou o vereador Pina pela ideia e pela
lembrança destas profissionais, que são de grande importância para o desenvolvimento de nossas
crianças; que após o nascimento de um filho, a próxima etapa é nas mãos destas profissionais que
ensinam, educam e cuidam com carinho e dedicação; chamou a atenção para o reconhecimento e

valorização das profissionais, que deixam seus filhos para cuidar dos nossos; que a troca entre o

trabalho e o salário é injusta para grande parte dos funcionáriospúblicosd unicípioeque este
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projeto seja o início de uma transformação; que são profissionais que estudaram e se aperfeiçoaram
para o trabalho, sendo necessária uma remuneração compatível. A vereadora Fátima Marina Celin
disse que a discussão do “Dia Municipal da Auxiliar de DesenvolvimentoInfantil (ADIs) e Pajem” mostra
como estão as condições de trabalho destasprofissionais e também traz a questão da LDB, em que toda
criança tem o direito à educação infantil, mas para isso é necessária a adequação de espaço e trabalho;
que as ADIs e Pajens de Cordeirópolis são o "coração" da cidade, pois cuidam das crianças cujas mães
estão trabalhando e precisam das profissionais; que há uma campanha para a redução da jornada de

trabalho para seis horas; que na audiência das metas fiscais foi informado que a arrecadação do ICMS
do município subiu 12%, a porcentagem dos gastos com o pessoal é de 49,7% e que existe espaço e

recursos para a contratação de profissionais necessários. O vereador Alceu da Silva Guimarães ficou
feliz pela entrada do projeto, dizendo que é uma oportunidade de demonstrara atenção e preocupação
com a categoria; afirmou que é necessária uma reforma política para modernizar, acelerar e

desburocratizar o sistema, para que se possa ter a agilidade que as ADIs e os funcionários públicos em
geral necessitam; falou sobre a importância das profissionais e que é preciso estar constantemente
lutando e buscando a atenção às profissionais através deste projeto. O vereadorJonas Antonio Chaves
parabenizou o trabalho das ADIs e Pajens, dizendo que na audiência pública de metas fiscais
questionou-se a redução da carga horária para seis horas e o concurso público para a contratação de
mais profissionais (ADIs, merendeiras e professores), e que também está lutando para a redução da
carga horária. Em aparte, o vereador Pina deixou registradoque foi realizada licitação para a abertura
do concurso, mas não houve interesse de qualquer empresa e que, possivelmente, será efetuada
novamente. A vereadora Liliane Aparecida Broeto Genezelli parabenizou o vereador Pina pelo projeto,
dizendo que é de suma importância para a valorização das ADIs e pajens e disse que reconhece o

cuidado especial destas profissionais e que tem a esperança de que seja votada também a redução da
jornada de trabalhos das ADIs. O Presidente parabenizou o vereador Pina e as ADIs e pajens, dizendo
que esse momento é muito importante para destacar que as crianças são muito bem cuidadaspor elas.

Em votação simbólica, foi aprovado por unanimidade. O Presidente comentou que foi procurado pela
presidenta da ACORAC, Profº. Antonia Maura Barreto Hespanhol, por estarem passando por uma
dificuldade muito grande e fez um apelo ao Sr. Prefeito Municipal para que atenda à solicitação da
associação, permitindo que o repasse de recursos seja realizado através de convênio; reafirmou seu
pedido para que o município possa ajudar esta entidade, onde os voluntários trabalham no cuidado de
pessoas com câncer. O vereador Pina, como líder da bancada do PPS, solicitou suspensão da sessão por
cinco minutos. Reaberta a sessão, passou-se para a segunda discussão e votação do Projeto de
Resolução nº 4, de 13 de setembro de 2013, dos vereadores da Câmara Municipal de Cordeirópolis,
que altera os artigos 17, 238, 284 e 292, revogando o inciso VI do art. 32 e os artigos 159 e 160 do
Regimento Interno (extinção do voto secreto). Em discussão, nenhum vereador se manifestou. Em
votação nominal, foi aprovado por unanimidade. Primeira discussão e votação do Projeto de
Resolução nº 5, de 19 de setembro de 2013, dos vereadores Alceu da Silva Guimarães, David
Bertanha, Jonas Antonio Chaves, Liliane Aparecida Broeto Genezelli e Rosivaldo Antonio Pina, que
suprime o inciso IX do art. 177 e dá nova redação ao inciso XV do art. 175, ambos do Regimento Interno.
Em discussão, nenhum vereador se manifestou. Em votação nominal, foi aprovado por unanimidade.
Primeira discussão e votação do Projeto de Resolução nº 6, de 20 de setembro de 2013, dos
vereadoresAlceu da Silva Guimarães, David Bertanha,Jonas Antonio Chaves, Liliane Aparecida Broeto
Genezelli e Rosivaldo Antonio Pina, que altera o "caput" dos arts. 126, 129, 137, 142 e o inciso I do art.
129 do Regimento Interno. O vereador Sérgio Baltazar solicitou que os autores do projeto refletissem
sobre a mudança no Regimento Interno, pois a inversão é prejudicial à população, às pessoas que se

utilizam da Tribuna Livre e até mesmo para os vereadores,pois trazer o Expediente como primeiro item
da sessão vai contra o que é discutido na Câmara; afirmou que, em muitas vezes, a Explicação Pessoal
do vereador é muito mais importante que a Ordem do Dia; que é preciso facilitar a vinda das pessoas a
esta Casa para participarem e ouvirem as sessões. À vereadora Fátima também pediu que os autores
refletissem sobre o projeto, pois, analisando o uso da Tribuna Livre durante oano,fimuito penca as 7 a
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pessoas que querem apresentar alguma questão relativa às políticas públicas, o início da sessão é o
horário onde elas têm mais condição de comparecer e participar; enfatizou que a Tribuna Livre não
está trazendo transtornos à sessão e é o elo entre a Câmara e a comunidade. Em aparte, o vereador
Sérgio Balthazar lembrou que na emendafeita, o Expediente está no segundo ponto e entende que ele
deve ser colocado no final, até mesmo depois da Explicação Pessoal, pois é o momento em queo eleitor
quer ouvir o vereador e saber do seu desempenho; solicitou aos autores a retirada ou a suspensão do
projeto. A vereadora Fátima acha importante que esta legislatura não fique conhecida como a que
alterou um avanço que foi a instituição da Tribuna Livre e no início da sessão, que muitas escolas
enviam seus alunos para assistirem e se pronunciarem nas sessões. O vereador Odair Peruchi entende
que o Regimento Interno precisa ser atualizado e melhorado, mas que o projeto precisa ser discutido,
pois não concorda em alterar a participação popular, visto que a população já está acostumada com o

horário da Tribuna Livre. Em aparte, a vereadora Fátima sugeriu a antecipação do início da sessão,
onde se leriam as proposituras e manteria o horário da Tribuna Livre, para não prejudicar a

participação popular. O vereador Jonas Antonio Chaves acredita que todos os passos da sessão são
importantes, que o Expediente deve ser o primeiro porque a população precisa saber o que está sendo
realizado; que a Tribuna Livre é o contato dos vereadores com a população e que quem tem a intenção
de se utilizar da Tribuna Livre o fará, independentementedo horário. Em aparte, o vereador Sérgio
Balthazar discordou do vereador Jonas e afirmou que o objetivo da Tribuna Livre é oferecer à
população a oportunidade de estar presente para discorrersobre seus os problemas. O vereador David
Bertanha disse que as indicações e requerimentos são realizados para atender aos pedidos da
população e com as sessões longas, não são lidas asjustificativas deixando as pessoas, muitas vezes, sem
entender o que está acontecendo. O vereadorAlceu da Silva Guimarães, no uso da tribuna, afirmou que
no Regimento Interno não há um dispositivo que dá voz à população a qualquer momento durante a

discussão de um projeto, mas que na Lei Orgânica consta o art. 94, que disponibiliza o uso da palavra a

qualquer momento, sobre assunto importante; lembrou que a Câmara Municipal de Cordeirópolis,
através dos legisladores, instituiu a Tribuna Livre a partir do ano de 2000, um mecanismo
importantíssimo que dá voz à população; disse que é impossível conseguir unanimidade sobre qualquer
questão e por isso a importância da democracia, onde cada vereador irá defender a posição do seu
eleitorado; explanou sobre a importância e o objetivo do projeto, que é a qualidade e a agilidade dos
trabalhos da Câmara Municipal. Em aparte, a vereadora Fátima Marina Celin reafirmou sua posição
em relação à questão, sendo necessária a Tribuna Livre no início da sessão. O vereador Alceu disse
entender que existe uma transparência maior na questão da fala de quem faz uso da Tribuna Livre, em
consonância com a Explicação Pessoal do vereador. Em votação nominal, foi aprovado por 5 (cinco)
votos favoráveis, dos vereadores Alceu, David, Jonas, Liliane e Rosivaldo Pina e 3 (três) contrários, dos
vereadores Fátima, Odair e Sérgio. Discussão e Votação a Proposta de Emenda nº 1 ao Projeto de
Resolução nº 6/2013, dos vereadores Fátima Marina Celin, Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira e

Odair Peruchi, referenteà alteração dos incisos 1 a II do art. 126. Em discussão o vereador Odair
Peruchi disse que foi contra o projeto anterior por causa da emenda. O vereador Rosivaldo Pina
esclareceu que o projeto não tira a vez da população, mas tem por objetivo a valorização dos trabalhos.
A vereadora Liliane disse que muitas pessoas acompanham os trabalhos aguardam pelo momento das
indicações e requerimentos, que são as solicitações da população. A parte, o vereador Pina informou
que, caso necessário, poderá ser solicitada a inversão de pauta. A vereadora Liliane ressaltou que não
está sendo tirado o uso da Tribuna Livre e que, se houver necessidade de inversão, ela será feita. O

vereador David Bertanha disse que muitas pessoas acompanham as sessões até o momento de seu
interesse, por isso acredita que o Expediente no início é o melhor momento. O vereador Sérgio
Balthazar disse estar convicto de que a emenda é correta, mas que respeita a vontade da maioria. O

vereadorAlceu Guimarães disse ser importante o debate no momento oportuno, de forma regimental,
reafirmandoa necessidade de uma reforma política, Em votação nominal, a emenda foi rejeitada com 5
(cinco) votos contrários, dos vereadores Alceu, David, Jonas, Liliane e Rosivaldo Pina, tendo 3 (três)
votos favoráveis, dos vereadores Fátima, Odair e Sérgio. Encerrada a Ordem do NE
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xpediente, ondeforam apresentados os requerimentos: nº 136/2013, do vereador Sérgio Balthazar
Rodrigues de Oliveira, que requer informaçõessobre a arrecadação mensal do SAAE sem o aumento das
taxas. Em discussão o vereador Sérgio disse estar descontente com o aumento e as taxas que estão
sendo cobradas; que é necessário ter um critério para o aumento e o requerimento é para poder
entender como foi calculado o reajuste; que a água é direito de todos, que o reajuste para aumentar a

arrecadação é legal, mas não é moral. A vereadora Fátima reforçou que o aumento das tarifas está
sendo um ônus muito grande para a população e que é preciso haver uma audiência pública. Em
votação simbólica, foi aprovado por unanimidade; nº 137/2013, do vereador Sérgio Balthazar
Rodrigues de Oliveira, que requer informações sobre quanto passará a ser a arrecadação mensal do
SAAE, a partir de outubro de 2013, com o aumento das tarifas de água e esgoto. Em discussão, o

vereador Sérgio mostrou duas contas de água e alegou não entender o cálculo das tarifas de água e

esgoto. Enquanto o Presidente ausentou-se da mesa, assumiu em seu lugar o vereador Odair Peruchi.
Em votação simbólica, foi aprovado por unanimidade. O vereador Sérgio dispensou a leitura das
justificativas, sendo lidas somente as ementas; nº 138/2013, do vereador Sérgio Balthazar Rodrigues
de Oliveira, que requer informaçõessobre a despesa mensal do SAAE, incluindo o tratamento d'água, os
salários e a manutenção em geral. Em discussão, o vereador Sérgio Balthazar informou que este
requerimento é para se ter uma noção da arrecadação do SAAE, pois acredita que o aumento da tarifa
da água e esgoto poderia ser escalonado. O vereador David Bertanha concordou que o aumento deveria
ser escalonado. A vereadora Fátima Marina Celin disse que um governo não pode deixar de fazer as
cobranças e o próximo cobrar de uma só vez. Em votação simbólica,foi aprovado por unanimidade; nº
139/2013, do vereador Sérgio Balthazar Rodriguesde Oliveira, que requer informações sobre o valor
mensal que está previsto para ser arrecadado pelo SAAE e os valores previstos a serem utilizados para
novos investimentos com novas redes d'água, caixas d'água e modernização da ETA. Em discussão, o

vereador Sérgio informou que o requerimento é para se ter noção dos investimentos para o futuro. O

vereador Alceu Guimarães deixou claro a dificuldade de novos investimentos e que é contrário à

terceirização da água no município no futuro. O vereador Odair Peruchi disse existir várias alternativas
para se tomar uma decisão e, como por vários anos a cobrança ficou defasada, uma solução seria o
escalonamento. O vereador Sérgio disse que o Prefeito poderia ter feito um programa ao longo dos
quatro anos de mandato para a recuperação das perdas. Em votação simbólica, foi aprovado por
unanimidade. O Presidente retornou à Mesa e seguiu-se a leitura do requerimento nº 140/2013, do
vereadorSérgio Balthazar Rodriguesde Oliveira, que requer informaçõessobre o critério utilizado para
a cobrança da taxa de esgoto e qual o valor gasto com o mesmo, uma vez que esgoto da cidade não é

tratado pelo SAAE. Em discussão, o vereador Sérgio Balthazar informou que gostaria de saber os

critérios utilizados para a cobrança das taxas. Em votação simbólica,foiaprovado por unanimidade; nº
141/2013, do vereador Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira, que requer envio da nova tabela de
cobrança do SAAE (Serviço Autônomo de Água e Esgoto). Em discussão, nenhum vereador se

manifestou. Em votação simbólica, foi aprovado por unanimidade; nº 142/2013, do vereador Sérgio
Balthazar Rodrigues de Oliveira, que requer cópia do estudo realizado junto à ARIS (Agência
Reguladora Intermunicipal de Saneamento) para o reajuste das tarifas de água. Em discussão, nenhum
vereador se manifestou. Em votação simbólica, foi aprovado por unanimidade; nº 143/2013, da
vereadora Fátima Marina Celin, que requer a revisão referente à taxa de esgoto cobrada pelo SAAE
(Serviço Autônomo de Água e Esgoto). Em discussão, a vereadora Fátima afirmou que o impacto da
cobrança da tarifa foi muito grande e que o aumento ocorreu sem discussão com a população; que há

* um clamor muito grande da população e até mesmo abaixo-assinadospara a suspensão da cobrança da
tarifa, sugerindo a suspensão da cobrança da tarifa, devolução do que foi cobrado e a discussão com a
população sobre a necessidade da cobrança, através da audiência pública. O vereador Sérgio informou
que o prefeito Féio tentou dar um aumento na taxa de água durante o seu mandato, mas não foi

| possível naquele momento, ficando assim defasado o valor da cobrança da taxa. Em votação simbólica,
foi aprovado por unanimidade; nº 144/2013, do vereador Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira, que
requer envio de documento ao DiretorRegional do Banco do Brasil, solicitando o estudo aviatilidade
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dê instalação ou transferência de uma agência bancária para a região sul do município. Em discussão, o
vereador Odair Peruchi lembroujáforam solicitados estes estudos e a importância deste serviço para a
população. O vereador Sérgio explicou que solicitou o estudo ao Banco do Brasil por ter duas agências
próximas no centro da cidade; que a região sul é hoje a maior região do município e que sabe das
dificuldades para se sair dessa região para ir ao banco, na região central; a ideia é fomentar a

necessidade que a população tem desse tipo de atendimento. A parte, o vereador Jonas informou que
conversou na Caixa Econômica Federal para a abertura de mais uma lotérica na cidade, mas que foi
informado de que não há possibilidade, pois o município tem menos que 50.000 (cingienta mil)
habitantes. Em aparte, o vereador Odair Peruchi lembrou que, quando foi Prefeito, teve que interferir
politicamente para que a Caixa Econômica Federal permanecesse na cidade e acredita que a ação
política é fundamental para que se consiga suprir os critérios técnicos, como no caso de 50.000
habitantes. O vereador Sérgio afirmou que a questão política enérgica dos prefeitos e dos vereadores
consegue reverter, muitas vezes, essas situações. A vereadora Fátima Celin disse que é importante o

debate sobre o atendimento bancário na cidade; que no processo de aquisição do Banco Nossa Caixa,
pelo Banco do Brasil, a cidade acabou ficando com duas agências próximas, concordando com a
necessidade de uma agência naquela região. O vereador Alceu Guimarães afirmou que os municípios
pequenos estão engessados em uma série de regramentos que impedem a ampliação dos Correios e de
agências bancárias; levantou a questão de segurança para os caixas eletrônicos e informou que há um
projeto para a construção de posto de gasolina na região. A vereadora Fátima Celin lembrou que no
Estado de São Paulo existem várias agências bancárias e também os correspondentes bancários,
criados pela legislação para atender às cidades onde não havia agências; que o critério dos bancos
privados é abrir agências onde conseguem maiorretorno financeiro. Neste momento, o vereador Odair
Peruchisolicitou a prorrogação da sessão por mais trinta minutos. Em votação simbólica,foi aprovado
por unanimidade. Foram apresentadas as seguintes indicações: nº 572/2013, do vereadorRosivaldo
Antonio Pina, que solicita o cadastramento do funcionalismo público no Programa “Vale Cultura”; nº
573/2013, do vereador Rosivaldo Antonio Pina, que solicita a inserção de relação dos órgãos da
administração municipal no Jornal Oficial do Município; nº 574/2013, do vereador Rosivaldo Antonio
Pina, que solicita retomar obras de construção do calçamento em torno do Lago União, à Rua Santo
Peruchi, no Jardim Santa Luzia; nº 575/2013, do vereador Rosivaldo Antonio Pina, que solicita a
recuperação do alambrado em torno da represa próxima à antiga Cerâmica Figueira, no bairro do
Cascalho; nº 576/2013, do vereador Rosivaldo Antonio Pina, que solicita a limpeza e manutenção de
calçadas, além da colocação de uma mesa com seus respectivos bancos, na Praça "Augusto Domingos
da Silva"; nº 577/2013, do vereador Jonas Antonio Chaves, que solicita a reforma no prédio do
município em que fica a Escola Cel. José Levy, na Rua Visconde do Rio Branco, Nº 437, Centro; nº
578/2013, do vereador David Bertanha, que solicita a instalação de academia ao ar livre em frente à

Represa do Cascalho, em frente ao Mirante; nº 579/2013, do vereador David Bertanha, que solicita a

implantação de hidroginástica nos ginásios do Jardim Progresso e do Jardim Eldorado; nº 580/2013,
do vereador Rosivaldo Antonio Pina, que solicita a compra de colchonetes para o CEI “Leonor
Fortunato”, no Jardim Cordeiro; nº 581/2013, do vereador Rosivaldo Antonio Pina, que solicita o envio
de profissionais eletricistas ao CEI “Leonor Fortunato”, no Jardim Cordeiro, para a averiguação do
sistema elétrico; nº 582/2013, do vereador Rosivaldo Antonio Pina, que solicita a troca da areia do
parquinho do CEI “Leonor Fortunato”, no Jardim Cordeiro; nº 583/2013, do vereador Rosivaldo
Antonio Pina, que solicita a colocação de alambrado em torno da quadra de esportes da EMEF “Maria
4p. Pagoto Moraes” e que também seja colocada iluminação no local; nº 584/2013, do vereador

“Rosivaldo Antonio Pina, que solicita a colocação de toldos no CEI “Leonor Fortunato”, nas duas
entradas, tanto na Rua Centenário da Abolição como também na Rua Ulisses Gardezani, no Jardim
Cordeiro; nº 585/2013, do vereador Rosivaldo Antonio Pina, que solicita a compra de brinquedos
pedagógicos para as creches municipais da cidade; nº 586/2013, do vereador Rosivaldo Antonio Pina,
que solicita a pintura e manutenção do prédio do CEI “Maria Minatel Peruchi”, no Jardim Eldorado,
como também a retomada da construção do banheiro; nº 587/2013, do vereadorfpsivaldoAntonio
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na, que solicita a colocação de toldos, tipo cortina, no CEI “Maria Minatel Peruchi”, no Jardim
Eldorado; nº 588/2013, da vereadora Liliane Aparecida Broeto Genezelli, que solicita a implantação
de uma feira com produtos orgânicos em nossa cidade; nº 589/2013, da vereadora Liliane Aparecida
Broeto Genezelli, que solicita a instalação de um semáforo entre as ruas Guilherme Krauter e Sete de
Setembro; nº 590/2013, da vereadora Liliane Aparecida Broeto Genezelli, que solicita a instalação de
corrimãos na rampa de acesso ao Centro ao Jardim Planalto; nº 591/2013, da vereadora Liliane
Aparecida Broeto Genezelli, que solicita estudos visando a implantaçãode ciclofaixas de turismoe lazer
na cidade. Não foram apresentados requerimentos e indicações verbais. Foram apresentadas as
seguintes correspondências: Ofício nº 299/2013-Gab, em resposta ao requerimento nº 114/2013 do
vereador David Bertanha, onde informa os valores gastos em 2005 na obra do Posto da Guarda
Municipal do Bairro do Cascalho, e seu gasto mensal em 2013; Ofício nº 246/2013-GAB/SAL/M]J,do
Ministério da Justiça, em resposta ao Ofício nº 278/2013 sobre a PEC 300/2008 (PEC 446-Senado),
informando que foi encaminhado à área técnica competente; Carta nº1794/GRIP/13, da ALL -
América Latina Logística Paulista S/A, em resposta ao Ofício nº 285/2013, informa que procedeu ao
fechamento da passagem em nível, a qual classifica como clandestina e irregular; Ofício nº 008/2013,
do SAAE, encaminhado os balancetes da Receita e Despesa, referentes ao mês de setembro de 2013. A
vereadora Fátima Celin convidou a mesa diretora para um Seminário Estadual da Procuradoria
Especial da Mulher nas Câmaras Municipais, que será ministrado pela Deputada Estadual Telma de
Souza (PT) no dia 10 de outubro de 2013, às 18 horas, na Assembléia Legislativa. Em Explicação
Pessoal, nenhum vereador se manifestou. O Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a
sessão, sendo lavrada a ata nos termos do art. 123 do Regimento Interno. 

David Bertanha Alceyda Si uimarães
1º Secretário 2º Secretário 
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